
desiSpot M2 mit ADS
Anleitung zur Montage der mobilen Station

Bodenplatte

Vierkantrohr

Trägerplatte

Infotafel

Befestigung der Infotafel an die 
Trägerplatte mit 
2 Senkopfschrauben M4 x 16, 
2 Unterlegscheiben und 
2 Muttern.
Schrauben per Hand eindrehen 
und dann mit Werkzeug anziehen.

Befestigung des Vierkant-
rohrs an die Bodenplatte 
mit 3 Schrauben M5 x 12:
Schrauben per Hand 
eindrehen und dann mit 
Werkzeug anziehen.

À

Vierkantrohre und Verbinder zusammenstecken und 
jeweils mit 3 Schrauben M5 x 12 xieren:
Schrauben per Hand eindrehen und dann mit 
Werkzeug anziehen.

Á

Â Ã

Ä

Vierkantrohr

Verbinder

Befestigung der Trägerplatte an 
das Vierkantrohr mit 
2 Senkkopfschrauben 
M4 x 10 und 2 Distanzhülsen:
Schrauben per Hand eindrehen 
und dann mit Drehmoment-
schlüssel (2,5 Nm) anziehen.

In keinem Fall 
Akkuschrauber 
verwenden!

Befestigung der Wandplatte des 
Spenders an die Trägerplatte mit 
Schrauben M4 x 12 und Muttern:
Schrauben per Hand eindrehen 
und dann mit Werkzeug anziehen.

Spender auf die Wandplatte 
schieben, bis er einrastet.
WICHTIG! Zuvor die 
Tropfschale an den 
Spender befestigen 
(ADS-Anleitung, Pkt. 18).

Æ

°°

°°

°°

°°

desiSpot mit UNI-PRO-Spender    bitte wenden°

Bitte nur die 
markierten 
Bohrlöcher 
verwenden.

Å



desiSpot M2 mit UNI-PRO
Anleitung zur Montage der mobilen Station

Befestigung der Wandplatte des 
Spenders an die Trägerplatte mit 
Schrauben M4 x 12 und Muttern:
Schrauben per Hand eindrehen 
und dann mit Werkzeug anziehen.

ACHTUNG!
Die Anleitung zum Zusammenbau 
der mobilen Station bendet 
sich auf der Vorderseite unter 
Punkt  bis .� „

Ä

Abtropfschale in den Halter 
schieben, bis sie einrastet.

Ç

Spender auf die Wandplatte schieben, 
bis er einrastet.

Bitte nur die markierten Bohrlöcher verwenden.
Å

23
57

04
20

Befestigung des Wandhalters 
der Abtropfschale an die Trägerplatte mit 
2 Schrauben M4 x 12 und 2 Muttern:
Schrauben per Hand eindrehen und 
dann mit Werkzeug anziehen

Æ

desiSpot mit ADS-Spender    bitte wenden°

‰

UNI-PRO 10UNI-PRO 05

oben · top edgeoben · top edge

° °° °

° °

°


	Seite 1
	Seite 2

